
سقوط پرسپولیس در سایه بی‌تدبیری
بحرانی که این روزها گریبانگیر پرسپولیس شده، صرفاً به نتایج ضعیف 
یا افت فنی محدود نمی‌شود بلکه نشانه‌های یک نابسامانی عمیق‌تر در 
ساختار مدیریتی باشگاه به‌وضوح دیده می‌شود. تیمی که نه در زمین 
فوتبال نشانی از انسجام دارد، نه در نتیجه‌گیری موفق عمل می‌کند و نه 
حتی در روابط درون‌تیمی از هماهنگی و همدلی بهره می‌برد، طبیعی است 

که از کورس قهرمانی فاصله گرفته و در سراشیبی سقوط قرار بگیرد.
اما ریشه این وضعیت را باید فراتر از مستطیل سبز جست‌وجو کرد؛ 
جایی در اتاق‌های تصمیم‌گیری. مدیریت باشگاه در ماه‌های اخیر نه‌تنها 
نتوانسته ثبات و آرامش را به مجموعه تزریق کند، بلکه با تصمیمات 
شتاب‌زده و هیجانی، بر دامنه بحران افزوده است. کنار گذاشتن وحید 
هاشمیان پس از تنها یک شکست در هشت مسابقه، تصمیمی که بیش 
از هر چیز رنگ و بوی جلب رضایت فضای مجازی داشت، نمونه‌ای 
روشن از همین رویکرد احساسی بود. اکنون همان مدیریت، در شرایطی 
که اوسمار در هفت بازی متحمل پنج شکست شده، از تمدید قرارداد و 
ساختن »پرسپولیس نوین« سخن می‌گوید؛ چرخشی معنادار که بیش 

از آنکه نشانه برنامه‌محوری باشد، بیانگر سردرگمی است.
کنش های مدیرعامل باشگاه نیز بر این بی‌ثباتی افزوده است. بیانیه 
هفته گذشته که از جریمه ۲۰ درصدی بازیکنان و حتی جریمه ۳۰ درصدی 
مدیریت خبر می‌داد، بیش از آنکه اقدامی اصلاحی باشد، نمایش نوعی 
پر نقض مدیریتی بود. تصمیمی که به گفته سرمربی، دیوار اعتماد میان 
تیم و مدیریت را فروریخت و فضای رختکن را ملتهب‌تر کرد. سهیم کردن 
مدیریت در جریمه‌ها، نه نشانه مسئولیت‌پذیری که تلاشی برای کاستن 
از فشار افکار عمومی بود؛ رویکردی که بیش از هر چیز، فقدان تجربه و 

شناخت حدادی از مناسبات حرفه‌ای فوتبال را عیان می‌کند.
پیامد این آشفتگی حالا درون تیم هم دیده می‌شود؛ از بروز تنش در 
رختکن تا تناقض در اطلاع‌رسانی رسمی باشگاه. تکذیب شتاب‌زده یک 
اتفاق و سپس تأیید آن با گرفتاری متفاوت، تنها بر بی‌اعتمادی موجود 
افزوده است. مجموعه این رفتارها تصویری از مدیریتی احساسی ارائه 
می‌دهد؛ مدیریتی که اگر مسیر خود را اصلاح نکند، پرسپولیس را بیش 

از پیش از ریل قهرمانی دور خواهد کرد.

مصاحبه و خبر سرمقاله

پس از سال‌ها دست و پنجه نرم 
کردن با مشکلات مالی، زمزمه‌هایی 
از درون باشگاه بارسلونا به گوش 
می‌رسد که نشان می‌دهد کاتالان‌ها 
سرانجام بار دیگر در شرایطی قرار 
گرفته‌اند که می‌توانند برای جذب 
بزرگترین ستارگان دنیای فوتبال به 
رقابت بپردازند. این خوشبینی نسبت 
به این انتقال‌های احتمالی، ناشی از 
باور مدیران ارشد باشگاه به این 
است که بازسازی اقتصادی بارسلونا 

به نقطه عطفی رسیده است.
 با وجود هزینه‌های سرسام‌آور این 
اهداف، به نظر می‌رسد مدیران 
بارسلونا اطمینان دارند که می‌توانند 
طراحی  توافق  برای  ساختاری 
کنند که هم با سقف دستمزدهای 
سختگیرانه لالیگا همخوانی داشته 

باشد و هم خواسته‌های باشگاه‌های 
فروشنده را برآورده سازد. با توجه به 
عملکرد چشمگیر تیم هانسی فلیک 
در زمین، اضافه شدن یک »شماره ۹« 
در سطح جهانی، به عنوان آخرین 
قطعه پازل برای بازگرداندن بارسا 
به اوج فوتبال اروپا در نظر گرفته 

می‌شود.
 سولر، یکی از چهره‌های کلیدی 
حاضر در هیأت مدیره خوان لاپورتا 
از سال ۲۰۲۱، به‌روزرسانی مهمی در 
خصوص توانایی باشگاه برای انجام 
چنین انتقال‌های بزرگی ارائه کرده 
است. سولر در گفت‌و‌گو با کادناسر 
تأیید کرد که این باشگاه ظرفیت 
پرداخت هزینه‌های سنگین برای 
مهاجمان تراز اول فوتبال مدرن را 
داراست. اظهارات او نشان می‌دهد 

اهرم‌های  از  استفاده  سال‌ها 
اقتصادی و کاهش دستمزدها، مسیر 
را برای پنجره نقل و انتقالاتی تابستانی 
هموار کرده که می‌تواند دوره فعلی 
ریاست لاپورتا را تعریف کند، به 
خصوص در شرایطی که او به دنبال 

انتخاب مجدد است.
سولر در بحث درباره احتمال جذب 
ارلینگ هالند یا خولیان آلوارز با 
شفافیت قابل توجهی درباره آمادگی 
اظهار  او  گفت.  سخن  بارسلونا 
داشت: »بله، ما می‌توانیم بازیکنانی 
مانند خولیان آلوارز یا ارلینگ هالند 
انتقال‌ها در  این  را جذب کنیم. 
طول پنج سال هزینه‌شان را جبران 
می‌کنند و وضعیت مالی بارسا برای 
چنین اقدامی آماده است. در نهایت، 
بارسا باید در زمینه جذب بازیکن از 

نظر ساختار دستمزد بسیار محتاط 
باشد. ما برای خود سقفی تعیین 
کرده‌ایم و از آن فراتر نخواهیم رفت. 
باید بازیکنان را با قیمت‌های بازار 
جذب کنیم و مقیاس دستمزدهای 

خود را در نظر داشته باشیم.«

فرخ حسابی

خبرنگار

مشاور لاپورتا: می‌توانیم بازیکنانی مانند خولیان آلوارز یا ارلینگ هالند را جذب کنیم
بارسلونا آماده رقابت برای جذب هالند
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    اوسمار مدیریت بحران بلد نیست!اوسمار مدیریت بحران بلد نیست!عک

     نقش افشین پیروانی و کریم باقری چیست؟ نقش افشین پیروانی و کریم باقری چیست؟

بیانی: آقاسی باید در ترکیب استقلال بازی کند
شاهرخ بیانی پیشکسوت باشگاه استقلال درباره تغییرات اخیر کادر 
فنی این تیم اظهار داشت: »به اعتقاد من تغییر کادر فنی استقلال 
باید زودتر از اینها انجام می‌شد. اگر این تصمیم پیش از شکست و 
حذف از لیگ قهرمانان آسیا گرفته می‌شد شاید آن جام را از دست 
نمی‌دادیم. استقلال با ریکاردو ساپینتو پیشرفت محسوسی نداشت 

و روند تیم به جای بهتر شدن رو به افت بود.«
وی در ارزیابی از عملکرد مس رفسنجان گفت: »مس تیم بدی نشان 
نداد اما در خط هافبک و دفاع ضعف‌هایی داشت. آنها تلاش کردند 
مقابل استقلال نتیجه بگیرند اما در نهایت کیفیت استقلال بیشتر 

بود و نتوانستند به هدفشان برسند.«
بیانی با اشاره به شرایط فعلی تیم افزود: »سهراب بختیاری‌زاده 
کار سختی در پیش دارد. حفظ صدر جدول آسان نیست و او باید 
تلاش کند این جایگاه تحت هر شرایطی حفظ شود. با این حال با 
توجه به نفرات خوبی که استقلال در اختیار دارد قهرمانی دور از 

دسترس نیست.«
او در پایان تأکید کرد: »با رفتن ساپینتو اگر عارف آقاسی دوباره در 
ترکیب قرار بگیرد شرایط تیم بهتر هم می‌شود. استقلال در حال 
حاضر وضعیت خوبی دارد و به جز خط حمله مشکل خاصی دیده 
نمی‌شود. بازیکنان خارجی هم به فرم ایده‌آل رسیده‌اند و شرایط 
پایان  تا  پیروزی‌ها  روند  امیدوارم  است.  رضایتبخش  تیم  کلی 
نیم‌فصل دوم ادامه داشته باشد و در نهایت به قهرمانی ختم شود.«

کادر فنی استقلال ناقص است
تمرینات تیم فوتبال استقلال طی دو روز گذشته در زمین شماره ۴ 
ورزشگاه آزادی برگزار شد و در این مدت سهراب بختیاری‌زاده شخصاً 
هدایت و آماده‌سازی بازیکنان را بر عهده داشته است. در حال حاضر 
بهزاد غلامپور و سالار امینی دیگر اعضای حاضر در کادر فنی هستند 

اما ترکیب کادر هنوز کامل نشده است.
در شرایطی که پیش‌تر اعلام شده بود محمد نوازی به جمع مربیان 
اضافه خواهد شد، او هنوز در تمرینات حضور پیدا نکرده و دلیل این 
موضوع مشخص نیست. این مسأله باعث شده کادر فنی استقلال 

فعلاً به شکل ناقص فعالیت کند.

ب  سهرا زگشت  با ره  با ر د ل  ستقلا ا باشگاه  ت  پیشکسو سوی  مو علی 
بختیاری‌زاده به جمع آبی‌پوشان اظهار داشت: »سهراب از دوستان خوب 
من است و شناخت کاملی از فضای استقلال دارد. امیدوارم در این مقطع 
حساس بتواند به تیم کمک کند و شرایط را به سمت ثبات و آرامش ببرد. 
استقلال در وضعیت دشواری قرار دارد و همه باید برای موفقیت این تیم 
کنار هم باشند.« وی در خصوص شانس قهرمانی استقلال در لیگ برتر 
نیز گفت: »اگر ریکاردو ساپینتو در تیم می‌ماند، به نظر من شانس قهرمانی 
استقلال بیشتر بود، اما حالا کار سخت‌تر شده است. نمی‌خواهم بگویم 
استقلال بدون شانس است، چون این تیم همیشه مدعی است و بازیکنان 
باکیفیتی دارد، اما با شرایط فعلی آینده خیلی روشنی را متصور نیستم. با این 
حال فوتبال قابل پیش‌بینی نیست و اگر تیم به ثبات برسد، می‌تواند دوباره 

به کورس قهرمانی برگردد.«

رسانه‌های ایتالیایی در واکنش به جدایی مانیکونه از تیم ملی فوتبال ایران 
گزارش‌هایی منتشر کرده‌اند. در همین راستا رسانه »calcioticinese« نوشت: 
مانیکونه دستیار سابق سرمربیان تیم‌های ملی سوئیس و ایران، به‌عنوان 
مربی جدید تیم پیزا انتخاب شده است. این مربی 59 ساله تجربه گسترده‌ای 
به‌عنوان بازیکن در تیم‌های اینتر، برشا، جنوا و اودینزه در کارنامه دارد و در 

تیم‌های لاتزیو، سوئیس و ایران نیز مربی بوده است.
رسانه »il tirreno« نیز با این عبارات نسبت به جدایی مانیکونه واکنش نشان 
داده است: در سایه ورود اوسکار هیلیمارک به تیم پیزا که جانشین آلبرتو 
جیلاردینو شد، آنتونیو مانیکونه که در سال 1966 متولد شده و بازیکن سابق 
اینتر است، دستیار هیلیمارک شد. او پیش‌تر به‌عنوان دستیار سرمربی در 
تیم‌های پایه اینتر فعالیت می‌کرد و سپس روی نیمکت لاتزیو، بوردو، سوئیس 
و ایران نشست. مانیکونه تا قبل از این حضور در تیم ملی ایران فعالیت می‌کرد.

بازتاب جدایی مانیکونه از تیم ملی فوتبالموسوی: شانس استقلال با ساپینتو بیشتر بود

آزادی بعد از جام جهانی 
آماده میزبانی از قرمز و آبی

‌حمله تند فونسکا 
به ترامپ و اینفانتینو

‌پورتوریکو
حریف غیرمنتظره تیم ملی

درهای ورزشگاه به روی 
هواداران آبی باز می‌شود؟

روایتی از بازدید پروژه بازسازی ورزشگاه پیر پایتخت

فوتبال بهترین راه اعتراض به فیفا و امریکا است

آخرین رقیب ایران؛ تیمی پایین‌تر از یمن و فیجی

مدیران استقلال به دنبال مجوز حضور تماشاگران

جایزه صلح به ترامپ مایه شرمساری است

تاج:مانیکونه باید برگردد!
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 رؤیای حضور 
در جام جهانی را دارم

 با ساق‌های خسته 
به جنگ آسیا می‌رویم

دیدار در گفت و گو با ایران ورزشی سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان:


